

## 1º ERRATA E AVISO DE PRORROGAÇÃO DE EDITAL

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 06/2022

**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL (Pintura externa completa do complexo da UPA 24h) PARA O INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HUMANO (INDSH) UPA 24H UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO.**

#### DA ERRATA

1. No item 1 - DO OBJETO:

Onde se lê:

OBJETO	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS/ATIVIDADES
Manutenção Predial	Serviço de pintura externa geral, no seguinte local, Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24h: - Lavação das paredes e beirais; - Lixamento de paredes; - Correção de trincas e fissuras; - Pintura geral externa do complexo junto com a torre; - Início dos serviços em 15/08/2022, finalização no menor prazo.

Leia-se:

OBJETO	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS/ATIVIDADES
Manutenção Predial – Pintura externa completa do complexo da UPA 24h	Serviço de pintura externa geral, no seguinte local, Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24h: - Lavação das paredes, marquises e beirais; - Lixamento de paredes; - Correção de trincas e fissuras; - Pintura geral externa do complexo junto com a torre; - Início dos serviços em 22/08/2022, finalização no menor prazo; - <b>Utilizar tinta de marca específica, sendo, Marca Tintas DACAR, “Acrílico Pisos Premium”, cores BRANCO 550-100 e AZUL 550-031.</b>

## DA PRORROGAÇÃO DE EDITAL

### 2. No item 4 – DATA E LOCAL DA ENTREGA DAS PROPOSTAS:

1. As propostas de prestação de serviço acompanhadas da respectiva cotação de preços deverão ser entregues no setor de “Contratos” do Hospital e Maternidade Municipal Nossa Senhora da Graça, endereço: Rua Manoel Antônio Bueno, s/nº - Rocio Grande, CEP 89240-000, São Francisco do Sul/SC, ou pelo e-mail **contratos.sfs@indsh.org.br**;

### 2. Abaixo segue o cronograma de datas:

Data	Evento
15 de Agosto de 2022	Data limite para recebimento das propostas
22 de Agosto de 2022	Data estimada para assinatura da proposta e o início dos serviços

### 3. No item 7 – AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:

1. Os resultados serão disponibilizados para consulta junto ao Setor de Contratos no dia 16/08/2022.

**OBS:** SEGUIR O ANEXO I DO EDITAL Nº 6 EM CONJUNTO COM O ITEM I DO OBJETO DESTA ERRATA, PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS/ORÇAMENTOS.

São Francisco do Sul/SC, 11 de agosto de 2022.

Thiarle Dassi

Diretor Executivo do HMMNSG e da UPA 24h – SFS/SC